

στο Κιλκίς
Κερνάμε Ελλάδα

30/31 Αυγούστου & 1 Σεπτεμβρίου

Πρόσκληση συμμετοχής
στην πλέον δημοφιλή Έκθεση – Φεστιβάλ στην Ελλάδα

Για πρώτη φορά και στο Κιλκίς, οργανώνουμε την γνωστή Έκθεση – Φεστιβάλ «Κερνάμε Ελλάδα», το τριήμερο 30, 31 Αυγούστου και 1 Σεπτεμβρίου 2013, στα Κλειστά Γυμναστήρια της πόλης μας. Στόχος του επιτυχημένου ανά την Ελλάδα θεσμού ανάδειξης του σύγχρονου γαστρονομικού γίνεσθαι είναι να αποτελέσει για παραγωγούς, δημιουργούς - επιχειρηματίες, επισκέπτες - καταναλωτές, chefs, δημοσιογράφους, φορείς, μια μοναδική και γόνιμη εμπειρία συνάντησης και γνωριμίας, με πρωτότυπο και ελκυστικό τρόπο, λειτουργώντας αμοιβαία επωφελώς τόσο για τους εκθέτες όσο και τους επισκέπτες!

Μην χάσετε αυτή τη **μοναδική ευκαιρία** συμμετοχής με το δικό σας περίπτερο, **μόνο με 70€** και...

- ✓ **Κερδίστε νέους πελάτες** σε μια περιφερειακή δυναμική αγορά.
- ✓ **Ενισχύστε την εξωστρέφειά σας** σε ένα πολυσυλλεκτικό κοινό.
- ✓ **Προβάλλετε και προωθείστε τα προϊόντα σας** σε καταναλωτές και επιχειρήσεις.
- ✓ **Πουλήστε άμεσα τα προϊόντα σας** σε επισκέπτες – καταναλωτές.
- ✓ **Κλείστε καινούργιες εμπορικές συμφωνίες** με εκπροσώπους εμπορικών δικτύων.

Ο ανοιχτός και πολυσυλλεκτικός χαρακτήρας της Έκθεσης - Φεστιβάλ, η πανελλήνια διαφημιστική προβολή, οι πρωτότυπες διαδραστικές παράλληλες εκδηλώσεις που έλκουν το ενδιαφέρον χιλιάδων επισκεπτών (επιδείξεις μαγειρικής, γευσιγνωσίες, σεμινάρια, ημερίδες, εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους, πολιτιστικές εκδηλώσεις) **εγγυώνται τη μεγάλη επισκεψιμότητα** τόσο καταναλωτών όσο και εμπορικών επισκεπτών. Η διοργάνωση τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας και της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας.

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής επικοινωνήστε σήμερα με τα στελέχη του Επιμελητηρίου Κιλκίς στο τηλέφωνο 23410 24580,81 ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.ccikilkis.gr. Σας περιμένουμε με χαρά στη μεγάλη μας γιορτή για να κεράσουμε, όλοι μαζί, τις μοναδικές γεύσεις της ελληνικής γαστρονομικής μας παραγωγής και παράδοσης, να κεράσουμε Ελλάδα!!!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κιλκίς

Παύλος Τονικίδης